



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA-PROEXC

EDITAL Nº 17/2024 – PROEXC/CIED/CECA/UFAL

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM
AGRICULTURA SUSTENTÁVEL E AGRONEGÓCIO.

RETIFICAÇÃO Nº 01

ONDE SE LÊ:

DAS VAGAS E PÚBLICO

1. O número total de vagas ofertadas será de **10 (dez)** destinadas exclusivamente aos servidores de nível médio do Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA) do Governo Federal, lotados na Coordenação-Geral de Parcerias Institucionais - CGPI, da Subsecretaria de Orçamento, Planejamento e Administração (SPOA), da Secretaria-Executiva (SE).

LEIA-SE:

DAS VAGAS E PÚBLICO

1. O número total de vagas ofertadas será de **20 (vinte)** destinadas exclusivamente aos servidores de nível médio do Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA) do Governo Federal, lotados na Coordenação-Geral de Parcerias Institucionais - CGPI, da Subsecretaria de Orçamento, Planejamento e Administração (SPOA), da Secretaria-Executiva (SE).

ONDE SE LÊ:

B. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do Edital	11/10/2024
Inscrições e Envio da documentação	14/10/2024 a 18/10/2024
Análise das Inscrições	21/10/2024
Resultado Parcial das Inscrições	22/10/2024
Período de Recurso das Inscrições	23/10/2024
Resultado Final das Inscrições	25/10/2024
Período de Matrícula Acadêmica e Institucional	28/10/2024 a 01/11/2024

LEIA-SE:

B. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do Edital	11/10/2024
Inscrições e Envio da documentação	14/10/2024 a 18/10/2024
Análise das Inscrições	21/10/2024
Resultado Parcial das Inscrições	30/10/2024
Período de Recurso das Inscrições	31/10/2024
Resultado Final das Inscrições	01/10/2024
Período de Matrícula Acadêmica e Institucional	01/11/2024 a 05/11/2024

Maceió- AL, 30 de outubro de 2024.

CEZAR NONATO BEZERRA CANDEIAS
Pró-Reitor de Extensão e Cultura da UFAL